
خ اردوگاه سر

  پس از ناکامی در جذب دو مربی مطرح 
بین‌المللی، والتر ماتزاری و تاتا مارتینو، 
نگاه‌های مدیران پرسپولیس به سمت یک 
گزینه جوان فرانسوی، »یولین استفان« 
معطوف شد اما سؤال اینجاست که چرا در 
نهایت این مربی فرانسوی از قبول هدایت 

سرخ‌ها سر باز زد؟
 واقعیت اینکه مدیران پرسپولیس، پس از 
ناکامی در جذب دو مربی باتجربه، تصمیم 
به تغییر رویکرد گرفتند و در تاریخ 19 دی‌ماه، 

مذاکرات با استفان آغاز شد؛ مربی‌ای که 
به عنوان یکی از گزینه‌های جدی باشگاه 

مطرح شده بود.
و  فراوان  قوس‌های  و  کش  ز  ا پس   
بررسی‌های متعدد، بالاخره در تاریخ 26 
دی‌ماه، پرسپولیس یک پیشنهاد رسمی 
به استفان داد. این پیشنهاد به مبلغ 750 
هزار دلار برای شش ماه باقیمانده از فصل 
فوتبال بود. مدیران باشگاه حتی برای 
تأمین امکانات رفاهی مورد نیاز مربی، از 

جمله آپارتمان برای سکونت در تهران با وی 
هماهنگی‌های لازم را انجام دادند.

 با این حال، در کمال ناباوری و بعد از انجام 
تمهیدات و آماده‌سازی مقدمات، استفان دو 
روز بعد از دریافت پیشنهاد مربوطه اقدام به 
رد آن کرد که گفته می‌شود این تصمیم بعد 
از تماسی که او از سفارت فرانسه دریافت 
کرده بود، اتخاذ شده است. پس از آن 
تماس بود که او از ایجنت خود خواست 
این معامله را لغو کند و این موضوع سبب 

ناراحتی مدیران پرسپولیس شد. تلاش‌ها 
برای به دست آوردن یک مربی برجسته، به 
خودی خود نشانه‌ای از عزم و اراده مدیران 
پرسپولیس برای سامان دادن به تیم است، 
اما عدم موفقیت در این زمینه، می‌تواند 
عواقب زیادی برای باشگاه داشته باشد. حالا 
با رد پیشنهاد توسط استفان، پرسپولیس 
باید به دنبال گزینه‌های جدیدی باشد 
و همچنان امیدوار باشد در آینده نزدیک 
بتواند سرمربی مورد نظر خود را پیدا کند. 

پرسپولیس و مدیرانش تمام تخم 
غ‌های خود را در سبد استفان  مر

گذاشته بودند که وصال این مربی 
فرانسوی مهیا نشد. به همین 
مدیریت  گذشته  روز  از  خاطر 
قرمز‌ها به ایجنت‌های نزدیک 

به باشگاه مأموریت داده تا هر چه 
زودتر یک گزینه برای هدایت این تیم 

پیدا کنند تا شاید بتواند جانشین مناسبی 
برای گاریدو پیدا کند.

 همه چیز درباره مذاکره با یولین استفان

درخواست گزینه فرانسوی برای شش ماه؛ 750 هزار دلار

AFC تمرین بعد از دوره‌های آموزشی
پرسپولیسی‌ها تمرین دیروز خود را از ساعت 
یازده و ۳۰ دقیقه در ورزشگاه شهید کاظمی آغاز 
کردند. پیش از تمرین کارگاه‌های آموزشی با 
موضوع هوش هیجانی و رسانه در راستای اجرای 
برنامه‌های کنفدراسیون برای اخذ مجوز حرفه‌ای 

شد. برگزار 
 تمرین هم به مدت ۶۰ دقیقه شامل راندو، 
پاسکاری تحت فشار با دروازه کوچک و فوتبال 
هدفمند، برگزار شد و بازیکنی مصدوم نبود. 
پرسپولیس، امروز آخرین تمرین خود پیش از 
بازی با ذوب‌آهن را انجام خواهد داد و پس از آن 

با پرواز چارتر راهی اصفهان می‌شود.
 

 صادقی هنوز جدا نشده است
حسین بادامکی در مصاحبه تلویزیونی دیروز 
خود با اشاره به جدایی سعید صادقی گفت: 
هنوز جدایی او اتفاق نیفتاده است. دو سه 
باشگاه برای او نامه زدند و در حال تصمیم‌گیری 
هستیم. معاون ورزشی پرسپولیس در پاسخ به 
این سؤال که چرا این جدایی اتفاق نیفتاده؟ 
گفت: بازیکنی که پیشنهاد دارد، یعنی در لیست 
خروج نیست اما آقا کریم و کادرفنی موافق 

جدایی ایشان هستند.
او در پاسخ به این سؤال که آیا مذاکراتی انجام 
شده و کریم باقری لیست داده؟ عنوان کرد: 
صحبت یکی دو نفر شده و باید صحبت کنیم. در 
نیم فصل خرید بازیکن سخت است و بازیکنان 

تحت قرارداد هستند.
 

ناراحتی ژوائو از باشگاه
باشگاه پرسپولیس در آخرین پرداختی به اعضای 
تیم، پولی به حساب ژوائو واریز نکرده که این 
موضوع با ناراحتی مهاجم سرخپوشان همراه 
شده است. هر چند باشگاه پرسپولیس قصد 
دارد قرارداد ژوائو را به صورت توافقی فسخ کند، 
ولی این بازیکن حاضر به فسخ قرارداد نیست و 
به نزدیکانش گفته است که می‌خواهد تا آخر 

فصل در این تیم بماند.
قرارداد سنگین و 800 هزار دلاری ژوائو باعث شده 
است تا مدیران پرسپولیس در فکر قطع همکاری 
با این بازیکن باشند، ولی این کار بدون رضایت 
وی شدنی نیست. این در حالی است که او از 
دو تیم لیگ برتری هم پیشنهاد دارد، اما به این 

پیشنهادها پاسخ منفی داده است.
 

شکایت پرسپولیس بابت تهمت تبانی
باشگاه پرسپولیس با توجه به تهمت، افترا و نشر 
اکاذیب از سوی دو باشگاه و همچنین تحریک به 
خشونت بعضی افراد علیه تیم بانوان پرسپولیس، 
نامه شکایت و نگرانی خود را تقدیم فدراسیون 

فوتبال کرد.
رسانه پرسپولیس نوشته است: بر اساس مقررات 
انضباطی فوتبال، ادعاهای بی‌اساس مطرح 
شده از سوی دو باشگاه درباره نتیجه بازی هفته 
گذشته تیم فوتبال بانوان پرسپولیس، مصداق 
بارز توهین، افترا و نشر اکاذیب است که در این 
ارتباط شکایت خود را تقدیم فدراسیون کرده‌ایم.

همچنین تحت تأثیر این جو در فضای مجازی و 
شبکه‌های اجتماعی تهدیدهای مشهودی علیه 
تیم بانوان پرسپولیس و مرتبط با بازی پیش رو در 
هفته پایانی مرحله گروهی رقابت‌ها که در نوشهر 
برگزار می‌شود، مطرح شده است که بعضی 
عوامل منتسب به تیم‌های حاضر در رقابت‌ها 

نیز در آن دخیل بوده‌اند.
 

سرمربی تیم بانوان: نگرانم
شادی رضایی سرمربی تیم بانوان پرسپولیس 
درباره شرایط تیم بانوان و هجمه چند تیم و 
اتهام تبانی گفت طرح چنین صحبت‌هایی 
واقعاً جای تأسف دارد. فوتبال بانوان در ایران نوپا 
است و اصلاً خوب نیست قبل از اینکه قدرتمند 
و مستحکم شود با چنین رفتارهایی به حواشی 
آلوده گردد.وی ادامه داد: تیم‌هایی که علیه ما 
مدعی هستند ۹ هفته فرصت داشتند ولی انتظار 
دارند ما برای آنها نتیجه بگیریم، اینکه عاقلانه 
نیست. از سوی دیگر خود ما از این نتیجه ناراضی 
هستیم چون کار ما سخت شد. من قبل از بازی 
هم گفتم که چند هدف داریم. دوست داشتیم در 
دور برگشت همه امتیازات را بگیریم و هدفگذاری 
ما بود. از سوی دیگر قطعی شدن صعود به عنوان 

تیم نخست خاطر ما را آسوده می‌کرد.
رضایی گفت: با توجه به صحبت‌ها و خط و 
نشان‌هایی که مطرح شده است، نگرانیم شرایطی 
پیش بیاورند که در بازی آخر تعدادی از بازیکنان ما 
مصدوم شوند تا با توجه به فاصله کم تا بازی‌ نیمه‌ 
نهایی نتوانیم در اختیارشان داشته باشیم و به این 

طریق بخواهند به ما ضربه بزنند.

صدر از دست امیدها پرید
سرخپوشان امید دیروز در چهارچوب دیدارهای 
هفته بیست و ششم میهمان تیم پیکان بودند 

و نتیجه این پیکار را سه بر صفر واگذار کردند.
رقابت‌های این هفته در حالی برگزار شد که 
شاگردان عباس آقایی، صدرنشین را در امتیاز 
برابر ۵۳ تعقیب می‌کردند. حال با توجه به 
پیروزی پرگل سایپا در رقابت‌های این هفته، 
پرسپولیس همچنان در جایگاه دوم قرار دارد و 

فاصله سه امتیازی با صدر پیدا کرد.

انتقاد یک پیشکسوت از مدیریت پرسپولیس

چرا دنبال مهدوی‌کیا و هاشمیان نرفتید؟
چرا پورعلی گنجی بازی نمی‌کند؟

پرسپولیس بیشتر از مهاجم و وینگر، مدافع می‌خواهد

کریم باقری از ابتدا هم اصلاً راضی 
به سرمربیگری نبود اما به هر 
شکل ممکن مدیرعامل باشگاه 
برای سه بازی او را مجاب کرد تا 
تیم را هدایت کند که از شانس 
بدش سومین بازی تحت هدایت 
این مربی با باخت و از دست رفتن 

یک جام همراه شد.
بحث سرمربی جدید پرسپولیس 
همه اخبار این تیم را تحت تأثیر 
خودش قرار داده و البته تمام 
بی  سرمر حضور  به  بحث‌ها 
جدید خارجی معطوف می‌شود 
تا مدیرعامل پرسپولیس شاید 
به تیمش سر و سامان دهد اما 
راهی که پرسپولیس پیش گرفته، 
راه درستی به نظر نمی‌رسد. همه 
می‌دانند مربی خارجی زمان زیادی 
برای شناخت تیم و فضای فوتبال 
ایران نیاز دارد که با در نظر گرفتن 
این موضوع شانس قهرمانی‌اش 
کمتر شده و ریسک خطرناکی را 

قبول خواهد کرد.
شاید حضور سرمربی خارجی 
بزرگ بتواند برای پرسپولیس 
در طولانی مدت مثمرثمر باشد 
اما حضور این مربیان در ایران 

فعاً شدنی نیست. با این حال 
سؤال اینجاست که چرا مدیرعامل 
پرسپولیس هیچ وقت به دنبال 
جذب مربیان ایرانی نرفته است؟

بق  سا یکن  ز با کلهر  د  محمو
پرسپولیس می‌گوید: مربیانی مانند 
مهدی مهدوی‌کیا، هاشمیان و 
حسین عبدی شایسته حضور به 
عنوان سرمربی پرسپولیس هستند 
اما به دلایلی نامشخص باشگاه 
پرسپولیس هیچ‌گاه به دنبال این 
سه مربی نرفته و با آنها صحبت 
نکرده است. هر سه مربی به 
دلیل سابقه کار با کریم باقری در 
عالم بازیگری وآشنایی با او و جو 
باشگاه، می‌توانند شرایط تیم را 

بهبود بخشند.

پیشکسوت پرسپولیس همچنین 
می‌گوید: از زمان حضور کریم 
بازی  در  مثبتی  تحول  باقری 
پرسپولیس و ارنج و شرایط این 
تیم به وجود آمد و مقابل سپاهان 
تنها برروی یک غافلگیری نتیجه 
را واگذار کرد و تیم تحت رهبری 
گاریدو به هیچ وجه با تیم تحت 
هدایت باقری قابل قیاس نبود.

او ادامه می‌دهد: اگر قرار بر 
تغییرات مدیریتی است حتماً 
باید مدیران بزرگ فوتبالی در 
رأس کارقرار گیرند تا شرایط بهتر 
مانند  بزرگی  تیم‌های  و  شود 
پرسپولیس مثل مقطع فعلی با 
چالش مدیریتی و مسائل دیگر 

مواجه نشوند.

زیادی  فنی  بازی سوپرجام بحث 
نداشت اما بار دیگر مشخص شد تیم 
پرسپولیس مشکل دفاعی و ساختار 
دفاعی دارد ضمن اینکه چندین بار 
در این فصل پیش آمده که وقتی 
پرسپولیس گلی را حتی در دقایق 
ابتدایی از حریفانش دریافت کرده 
قادر به جبرانش نبوده و این مسأله 
جای بازنگری دارد. پرسپولیس گل‌های 
بد و غافلگیرانه‌ای را در بازی مقابل 
ذوب‌آهن و سوپرجام و بعضی بازی‌های 
آسیایی از جمله دیدار مقابل الاهلی 
دریافت کرده که موفق به جبران نشده 
است. در ثبت این گل‌ها مدافعان و 
دروازه‌بان پرسپولیس مقصر بوده‌اند هر 
چند کمک نکردن هافبک‌های دفاعی 
هم شاید بین مزید بر علت باشد. 
در نهایت به نظر می‌رسد پرسپولیس 
بیشتر از آنکه نیاز به جذب وینگر و 
مهاجم داشته باشد نیازمند جذب 
مدافع میانی است چرا که غفلت و 
از دست دادن تمرکز در بین مدافعان 
پرسپولیس به نکته‌ای تکراری تبدیل 
شده است. نکته عجیب اینکه تیم 

پرسپولیس، مرتضی پورعلی‌گنجی را 
هم در اختیار دارد. مدافعی که البته او 
هم کم بازی کرده و در دیدارهایی هم 
که به میدان رفته خیلی فرم خوبی 
نداشته است اما از این مدافع به دلایلی 
نامشخص استفاده نمی‌شود. مدافعی 
که حتی قادر است در صورت نیاز در 
پست هافبک دفاعی هم بازی کند. جدا 
از این تکرار اشتباهات و دریافت گل از 
روی ضربات ایستگاهی نشان داد آنالیزور 
سرخپوشان، بازیکنان تیمش را درباره 
پرتاب‌ها و ضربات ایستگاهی توجیه 
نکرده یا اینکه بازیکنان و دروازه‌بان به 
هر دلیلی حرف آنالیزورشان را جدی 
نگرفته‌اند تا یک اشتباه برای چند بار و 
به شکل مشابه تکرار شود. پایان رأفت 
در تحلیل کارشناسی از بازی پرسپولیس 

مقابل سپاهان می‌گوید: شاید بهتر بود 
در تک بازی که تکلیف یک جام در آن 
مشخص می‌شد بازیکنان پرسپولیس 
دفاعی‌تر و محتاط‌تر کار می‌کردند و 
اولویت خود را گل نخوردن می‌گذاشتند 
تا زود غافلگیر نشوند و بعد از حفظ 
دروازه به فکر گل زدن باشند. اشتباه 
دیگر شباهت مدل بازی پرسپولیس 
بود که مثل بازی مقابل دو تیم هوادار 
و خیبر مقابل سپاهان کار کرد در حالی 
که شاید در بازی سوپرجام این روش 
خیلی منطقی نبود. به نظرم پرسپولیس 
از این نکته خیلی متضرر شد و شاید 
ناخواسته فریب دو بازی و نتیجه‌گیری 
مقابل هوادار و خیبر را خورد در حالی 
که در طول نود دقیقه بیشتر حاکم 

بازی بود.
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با فشار مضاعف هواداران پرسپولیس در 
فضای مجازی و البته به مخاطره افتادن 
موقعیت رضا درویش در پست مدیرعاملی 
سرعت انتخاب سرمربی پرسپولیس بالاتر 
رفت و دوباره گزینه‌هایی به صورت جدی 

برای تصدی این سمت مطرح شدند.
روز شنبه تنها نامی که به صورت جدی 
مطرح شد اسماعیل کارتال ترکیه‌ای بود.

مربی‌ای که با فنرباغچه دو بار سوپرلیگ این 
کشور را برده و سه جام دیگر هم برای این 
باشگاه آورده اما غیر از ترکیه در کشور دیگری 
تجربه ندارد. جالب اینکه همان روز گفته 
شد این مربی پیشنهاد 2.5 میلیون یورویی 
به پرسپولیس داده اما چون پرسپولیس 
چنین بودجه ای را برای سرمربی در نظر 
نگرفته این گزینه رد شده است. با این حال 
صحبت درباره کارتال همچنان مطرح بود و 

دیروز به شکل عجیبی یک میلیون یوروی 
دیگر روی قیمت او رفت اما همچنان گزینه 

پرسپولیس باقی ماند.
در کنار این ماجرا بحث رد کردن پیشنهاد 
پرسپولیس به الساندرو نستا ایتالیایی هم 
به رسانه‌ها رسید. این خبر در پی توئیتی 
که یکی از خبرنگاران رومانیایی منتشر کرده 
بود به رسانه‌های داخلی رسید و گفته شد 
نستا پیشنهاد 2 میلیون یورویی پرسپولیس 
را رد کرده است تا مشخص شود این باشگاه 
برای انتخاب سرمربی حاضر است تا 2 

میلیون یورو هزینه کند.
 صبح دیروز حسین بادامکی معاون ورزشی 
باشگاه پرسپولیس که البته گفته می‌شود 
در جریان جزئیات انتخاب سرمربی نیست 
در مصاحبه‌ای تلویزیونی با ذکر دشواری‌های 
انتخاب سرمربی خارجی که بتواند به کار 
پرسپولیس بیاید اعلام کرد باشگاه دو گزینه 
نهایی در نظر دارد و در تلاش است تا قبل از 

بازی ذوب‌آهن سرمربی معرفی شود.
در چنین شرایطی امروز پرسپولیس در 

 وعده جدید مدیران: قبل از بازی با ذوب آهن
سرمربی معرفی می‌شود

سرگیجه در پرسپولیس!

شرایطی وارد بهمن ماه ترسناک خود 
خواهد شد و باید 7 بازی سنگین و مهم را 
پشت سر بگذارد که هنوز سرمربی خود 
را نمی‌شناسد و طبیعتا حتی اگر  همین 
امروز سرمربی سرخ‌ها معرفی شود در 
بازی عصر سه‌شنبه با ذوب‌آهن کاری از 

پیش نخواهد برد.
 دیروز دوباره بحث بازگشت پرسپولیس 
به گزینه‌هایی مثل والتر ماتزاری، خوسه 
پسیرو و استفن نیز مطرح شد. حتی یک 

گزینه رومانیایی به نام ادواردو یوردانسکو 
نیز به میان آمد تا سرگشتگی‌های 

هواداران ادامه داشته باشد.
جالب اینکه در شرایطی که مدیران 
ز  ا یکی  ند  ه‌ا کرد ت  سکو ه  شگا با
اسپانسرهای باشگاه اعام کرده بود 
کمک‌های فراتر از تعهدمان را هم در 
جهت انتخاب سرمربی به کار خواهیم 
بست تا سرمربی انتخاب شود. شرایط 
آنقدر وخیم شد که حتی لیدر باشگاه 

هم در حد یک منبع شروع به خبررسانی 
برای هواداران کرد تا  آنها کمتر نگران 
باشند! طبق مصوبه هیأت مدیره، 
مدیرعامل باشگاه تا آخر هفته قبل باید 
سرمربی را انتخاب می‌کرد اما این اتفاق 
نیفتاد و حالا پرسپولیس در شرایطی وارد 
نیم فصل دوم می‌شود که بازی با اسامی 
ادامه دارد و البته هواداران سرگردان در 
فضای مجازی به دنبال شنیدن خبر 

انتخاب قطعی سرمربی هستند.

 دیروز  دیروز 
دوباره بحث دوباره بحث 

بازگشت بازگشت 
پرسپولیس پرسپولیس 

به گزینه‌هایی به گزینه‌هایی 
مثل والتر مثل والتر 

ماتزاری، ماتزاری، 
خوسه پسیرو خوسه پسیرو 

و استفن نیز و استفن نیز 
مطرح شدمطرح شد

گزارش یک

نوبت رسیدگی فرا رسید

چهارشنبه جلسه استیناف پرونده بیرانوند
از شایعه استعفای عضو هیأت مدیره تا ابقای درویش

خبری از تغییر در پرسپولیس نیست!
 اواسط مهرماه امسال کمیته انضباطی 
فدراسیون فوتبال پس از حدود سه 
ماه بررسی درباره شکایت پرسپولیس 
از بیرانوند رأی داد. در این رأی گلر فعلی 
تیم ملی و تراکتور 4 ماه به صورت تعلیقی 
محروم و البته محکوم به پرداخت چیزی 
حدود 21 میلیارد تومان به پرسپولیس 
شد. اعام این حکم بازتاب بسیاری 
در محافل فوتبالی داشت و حقوقدانان 
ورزشی و فوتبالی به ماهیت این رأی 
همه  روز  همان  از  شدند.  معترض 
هواداران پرسپولیس و اهالی فوتبال 
منتظر برگزاری جلسه کمیته استیناف 
بودند اما خبری از برگزاری این جلسه 

. نشد
حالا و بعد از سه ماه و نیم از اعلام رأی 

کمیته انضباطی قرار است چهارشنبه 
همین هفته کمیته استیناف فدراسیون 
فوتبال جلسه خود درباره این پرونده 
را برگزار کند. در این جلسه نمایندگان 
حقوقی باشگاه پرسپولیس و وکیل 
بیرانوند حاضر خواهد بود. باید دید بعد 
از برگزاری این جلسه آیا کمیته استیناف 
رأی می‌دهد و اگر قرار بر صدور رأی شد 

چقدر این مسأله زمان خواهد برد.
باشگاه پرسپولیس بعد از رأی کمیته 
انضباطی به محتوای این رأی ایراداتی وارد 
کرده بود و باید دید صالحی و همکارانش 
در کمیته استیناف بعد از این همه زمانی 
که وجوه مختلف این پرونده عجیب و 
غریب را بررسی کرده‌اند به سود سرخ‌ها 
و به ضرر بیرانوند رأی خواهند داد یا خیر.

  بعد از شکست در سوپرجام فوتبال 
ایران شرایط برای رضا درویش سخت 
شد و حتی گفته شد مدیر سرخ‌ها 
در راه بازگشت از اراک بدحال شده 
است. حمله سایبری به مدیرعامل 
پرسپولیس و ترند شدن هشتگ اخراج 
او با سکوت حامیان همیشگی درویش 
مواجه شد. از طرفی اعضای هیأت مدیره 
که همیشه از درویش حمایت می‌کنند 
هیچ مصاحبه و اظهارنظری در این دو سه 
روز نداشته‌اند و از سوی دیگر احمدی 
مدیرعامل بانک شهر که همواره حامی 
درویش بوده در سکوت مطلق بسر می‌برد 
هر چند او در چند ماهی که بانک شهر 
مالک پرسپولیس بوده تنها یک مصاحبه 

آن هم از نوع اتفاقی داشته است.

در حالی که گفته می‌شد بعد از اتفاقات 
اخیر و انتقادهای گسترده هواداران به 
مدیریت درویش، بانک شهر به عنوان 
مالک باشگاه تا دوشنبه)امروز(حق امضای 
درویش را از او گرفته خبر آمد کنسرسیوم 
بانکی در جلسه دیروز از مدیرعامل سرخ‌ها 
حمایت کرده و این یعنی که او همچنان 

ماندنی است.
 از طرفی امروز قرار است هیأت مدیره باشگاه 
پرسپولیس مثل همیشه جلسات هفتگی 
خود را برگزار کند که باید دید خروجی این 
جلسه چه خواهد بود. خبر عجیب اینکه 
دیروز گفته شد استعفای پیمان حدادی 
معاون اقتصادی و عضو هیأت مدیره باشگاه 
رد شده تا مدیریت پرسپولیس همچنان 

پرخبر و پرهیاهو باشد.

ناصر قراگزلو
خبر‌نگار


